21/07/2020 Exame tedrico Recurso

Pode pré-visualizar o teste, mas se fosse uma tentativa
real nao seria possivel porque:

Lamentamos mas este teste n&do esta disponivel

Pergunta 1
Por responder

Nota: 1,00

A figura representa um esquema do aparelho reprodutor de uma fémea.

Identifique as estruturas assinaladas

C Escolha...
D Escolha...
B Escolha...
A Escolha...
E Escolha...
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Pergunta 2
Por responder

Nota: 1,00

Identifique a espécie e a classificagao dos diferentes tipos de uteros

A B

Two Uterine

Two Uterine Horns
Horns ] Two Uterine
Two Cervices Horns (long)
Two Cervices
Commaon
Two Vaginas One Vagina Uterine Body
One Vagina One Cervix

Smaller

Uterine Homs Larger Uterine Uterine

Body with Smaller Hom, Al
Uterine Horns

Duplo Escolha...
Duplo avangado Escolha...
Bicorno Escolha...
Bipartido Escolha...

Bipartido modificado Escolha...

Simples Escolha...
Suino e gata Escolha...
Cavalo Escolha...
Gamba Escolha...
Primatas Escolha...
Coelho e hamster Escolha...
Ruminantes Escolha...
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Pergunta 3
Por responder

Nota: 1,00

A seguinte figura representa um corte longitudinal de um testiculo. Faca a sua legenda

4. Escolha...
1. Y Escolha...
9. | Escolha.. \
5. Escoha..

https://moodle.esav.ipv.pt/mod/quiz/attempt.php?attempt=2578 4/7



21/07/2020

10.

11.
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Escolha...

Escolha...

Escolha...

Escolha...

Escolha...

Escolha...

Escolha...
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Pergunta 4
Por responder

Nota: 1,00

A figura representa a posigao testicular nas diferentes espécies domésticas.

Faca corresponder a cada numero a posicao e a cada letra a espécie correta.

= T
= /

S

%ﬂ %

D/4 E/S F/6
3 Escolha...
6  Escolha...
D Escolha...
1 Escolha...
A | Escolha...
B Escolha...
F Escolha...
2 Escolha...
C  Escolha...
E  Escolha...
5 | Escolha...
4 Escolha...
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Pergunta 5
Por responder

Nota: 1,00

Esta figura corresponde a um foliculo de Graaf

Faca a legenda da figura

el ey s e M I - B

D Escolha...
F Escolha...
B Escolha...
A Escolha...
G Escolha...
E  Escolha...
C  Escolha...
H  Escolha...
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Pode pré-visualizar o teste, mas se fosse uma tentativa
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real nao seria possivel porque:

Lamentamos mas este teste n&do esta disponivel

Pergunta 6

Por responder

Nota: 0,50

Qual destas caracteristicas é exclusiva de um macho?

Selecione uma opgao:

O  a. Pélvis menos inclinada
O  b. Diametros da abertura cranial semelhantes e maiores que a fémea
O c. Sinfise pélvica ossificada
O  d. Foramens obturadores maiores que na fémea
O e. Soalho pubico convexo
Pergunta 7

Por responder

Nota: 0,50

A proéstata € uma glandula anexa do aparelho reprodutor masculino que se encontra bastante

desenvolvida na espécie:

Selecione uma opc¢ao:

O

O O O O

a. Equina
b. Ovina
c. Bovina
d. Suina

e. Canidea
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Pergunta 8

Por responder

Nota: 0,50

Qual a espécie animal que possui as glandulas bulbouretrais mais desenvolvidas?

Selecione uma opgéo:

O  a.Felino

O  b.Bovino

O c. Canideo

O d. carneiro

O e.Suino
Pergunta 9

Por responder

Nota: 0,50

Qual destas fungbes ndo se relaciona com o aparelho reprodutor feminino?

Selecione uma opgéo:

O

O O O O

a. Nutricdo do embrido

b. Produgao de espermatozoides

c. Transporte de gametas e fecundacao
d. Producao de hormonas femininas

e. Producdo de gametas femininos
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Pergunta 10
Por responder

Nota: 0,50

Qual a hormona principal responsavel pela producao de testosterona?

Selecione uma opgéo:

O  a. Estrogénio
b. PGF2alfa
c.LH

d. Inibina

O O O O

e. FSH

Pergunta 11
Por responder

Nota: 0,50

Qual o numero de dias do ciclos éstrico numa vaca?

Selecione uma opgéo:

O a2
O b.18
O ¢ 19
O d.23
O e.21
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Pergunta 12
Por responder

Nota: 0,50

Qual destas opcdes nao é utilizada no despiste de gestacédo de uma égua?

Selecione uma opgéo:

O  a. Medigao de eCG sérica
b. Espéculo vaginal
c. Palpacéo transretal

d. Ecografia transretal

O O O O

e. Medicdo de P4
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Pode pré-visualizar o teste, mas se fosse uma tentativa
real nao seria possivel porque:

Lamentamos mas este teste n&do esta disponivel

Pergunta 13
Por responder

Nota: 0,50

A estimulagao das glandulas acessorias por palpacgao retal na recolha de sémen nos bovinos é
uma técnica de recolha de sémen que ndo promove uma eregdo completa

Selecione uma opcao:

O Verdadeiro
O Falso

Pergunta 14
Por responder

Nota: 0,50

Apenas se podem usar fémeas como modelos vivos para recolha de sémen

Selecione uma opcao:

O Verdadeiro
O Falso
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Pergunta 15
Por responder

Nota: 0,50

Um dos principais interesses em recorrer ao usa da inseminagao artificial em pequenos
ruminantes € melhorar o potencial genético da exploragao

Selecione uma opgao:
O Verdadeiro

O Falso

Pergunta 16
Por responder

Nota: 0,50

A duracado média do ciclo éstrico de uma vaca e de uma ovelha sdo de 21 e 17 dias
respectivamente

Selecione uma opcao:
O Verdadeiro

O Falso

Pergunta 17
Por responder

Nota: 0,50

A hormona responsavel pelos sinais de cio € o estrogénio

Selecione uma opcao:
O Verdadeiro

O Falso
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Pergunta 18
Por responder

Nota: 0,50

A vaca, a ovelha e as cabras apresentam sempre duas ondas foliculares durante o diestro

Selecione uma opgéo:
O Verdadeiro

O Falso

Pergunta 19
Por responder

Nota: 0,50

O intervalo parto-conceg¢do num bovino nao deve ultrapassar os 80/90 dias, pois s6 assim se
garante um vitelo/vaca/ano

Selecione uma opgéo:
O Verdadeiro

O Falso

Pergunta 20
Por responder

Nota: 0,50

O tipo de placenta sinepiteliocoridnica esta presenta unicamente na vaca

Selecione uma opgéo:
O Verdadeiro

O Falso
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Pergunta 21
Por responder

Nota: 0,50

A gata e a égua sao animais poliéstricos sazonais pois apenas possuem cio em determinadas
alturas do ano

Selecione uma opgao:
O Verdadeiro

O Falso
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Pode pré-visualizar o teste, mas se fosse uma tentativa
real nao seria possivel porque:

Exame tedrico Recurso

Lamentamos mas este teste n&do esta disponivel

Pergunta 22
Por responder

Nota: 1,00

Coloque por ordem as diferentes fases do ciclo éstrico de uma cadela, tendo como ponto de

partida o momento da regressao do corpo luteo.

Estro

Pro-estro

Anestro

Diestro

Metaestro

Pergunta 23
Por responder

Nota: 1,00

Diga qual a duragdo média da gestagéo das seguintes espécies;

Bovina:

Ovina:

Suina;

Cadela:

114 || 60

285 ([ 148
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Pergunta 24
Por responder

Nota: 1,00

Indique em que fases do ciclo éstrico da vaca se manifestam os seguintes sinais:

Isolamento Escolha...
Cheira e lambe a zona perineal Escolha...
Descarga vulvar elastica e pegajosa Escolha...

N&o aceita a monta mas tentar montar Escolha...

Elevacdo da cauda Escolha...
Nao aceita a monta Escolha...
Inicio do edema vulvar Escolha...
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Pergunta 25
Por responder

Nota: 1,00

Este esquema representa um protocolo de sincronizag&o de cio de uma ovelha

Complete o esquema indicando o tempo de duracao de cada fase do protocolo e as hormonas
administradas, caso se trate do plano Chronogest.

1 2
3 Escolha...
C  Escolha...
A Escolha...
B Escolha...
1 Escolha...
2 Escolha...
4 Escolha...
< >
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Pode pré-visualizar o teste, mas se fosse uma tentativa
real nao seria possivel porque:

Lamentamos mas este teste n&do esta disponivel

Pergunta 26
Por responder

Nota: 3,00

Descreva a variacdo hormonal que ocorre no eixo hipotalamo-hipéfise-ovarios no ciclo éstrico
de uma vaca, desde o pro-estro até ao final do diestro.
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